ACCESSORI STELO
PISTON ROD ACCESSORIES

[a]
o
oc
2
(©)
=
0
Q.

STELO

FFC 10150 S 0 S
FFC S 0 S
i 04070 . .
Forcella con clip M4X07 Acciaio zincato Standard Pacchetto singolo
Clevis with clip Zinc coated steel Standard Single bag
FFP 06100 B
Forcella con pin M6X1 Componenti sciolti
Clevis with pin Bulk
TSN 08125
Testa a snodo M8X1,25
Rod end
GAA 08150
Snodo autoall. M8X1,50
Self-allign. joint
DES 10125
Dado esagonale stelo M10X1,25
Hexagonal piston rod nut
DET 10150
Dado esagonale testata M10X1,50
Hexagonal cover nut
GHI 12125
Ghiera testata M12X1,25
Cover slotted nut
FFA 12175
Forcella femmina 2
CNOMO
CNOMO female clevis 16150
FFB M16X1,50
» Forcella femmina
]
5 CNOM((:DI\:‘OM? levi 16200
8 ‘emale clevis M16X2
N
Q FFM
o Forcella maschio 20150
- CNOMO M20X1,50
o CNOMO male clevis
S 27200
k7 M27X2
[a
1
9o 36200
it M36X2
7
o
2 42200
o] M42X2
o
o
<
48200
M48X2

—h
(3]
(o))



A

AUTOMATION

FFC S

L1

L2 A
G 13 D1
|
] ——
| RN |
| - I P
Lme________[__ ————— I i 38 <———-r-———
| D i
|
[ L1 1
|
08-10 FFC04070S M4X0,7 4 16 8 6 8 4 8 21 1 9
12-16 FFC06100S M6X1 6 24 12 9 12 6 10 31 16 14
20 FFC08125S M8X1,25 8 32 16 12 16 8 14 42 22 19
25-32 FFC10125S M10X1,25 10 40 20 15 20 10 18 52 26 23
32 FFC10150S M10X1,5 10 40 20 15 20 10 18 52 26 23
40 FFC12125S M12X1,25 12 48 24 18 24 12 20 62 32 28
40 FFC12175S M12X1,75 12 48 24 18 24 12 20 62 32 28
50 - 63 FFC16150S M16X1,5 16 64 32 24 32 16 26 83 40 36
50 -63 FFC16200S M16X2 16 64 32 24 32 16 26 83 40 36
80-100 FFC20150S M20X1,5 20 80 40 30 40 20 34 105 49 44
L1
L2 A
G L3 @D1

B
|
|
|

1L
|
|
|
|
T
|
i
|
|
|
D2
oD3
s
A
|
[

[
I + J N
|
|
|

125 FFP27200S M27X2 30 55 30 65 54 110 148 38 48
160-200 FFP36200S M36X2 35 70 35 84 72 144 188 40 60
250 FFP42200S M42X2 40 85 40 104,3 84 168 232 63,5 70
320 FFP48200S M48X2 50 96 50 nz3 96 192 265 73 82

o | Accessori stelo - Piston rod accessories

-t



ACCESSORI STELO

PISTON ROD ACCESSORIES

PISTON ROD

TSN S

L7

m
—
1 [1]
&
D4 D3
aD5 W
08-10 TSNO04070S M4Xo0,7 10 13° 5 n 6 8 9 n 4 10 27 36 18
12 - 16 TSNO06100S M6X1 12 13° 6 89 6,75 9 10 13 5 n 30 40 20
20 TSN08125S M8X1,25 16 14° 8 104 9 12 12,5 16 5 13 36 48 24
25-32 TSN10125S M10X1,25 20 13° 10 12,9 10,5 14 15 19 6,5 15 43 57 28
32 TSN10150S M10X1,5 20 13° 10 12,9 10,5 14 15 19 6,5 15 43 57 28
40 TSN12125S M12X1,25 22 13° 12 154 12 16 175 22 6,5 17 50 66 32
40 TSN12175S M12X1,75 22 13° 12 154 12 16 175 22 6,5 17 50 66 32
50 - 63 TSN16150S M16X1,5 28 15° 16 19,3 15 21 22 27 8 23 64 85 42
50-63 TSN16200S M16X2 28 15° 16 19,3 15 21 22 27 8 23 64 85 42
80-100 TSN20150S M20X1,5 33 14° 20 24,3 18 25 275 34 10 27 77 102 50
125 TSN27200S M27X2 51 17° 30 34,8 25 37 40 50 15 36 10 145 70
160-200 TSN36200S M36X2 56 19° 35 377 28 43 46 58 17 41 125 165 80
250 TSN42200S M42X2 60 16° 40 45] 33 49 53 65 19 45 142 187 91
320 TSN48200S M48X2 65 14° 50 56,6 45 60 65 75 23 58 160 218 n7
B
c D E
) )
[ — Wl | =
| i = <8 —
L Y i ‘ =
M -
[72] h
2 P T = e N = e 7
5 Q|- =
@ L I—— L——\_Hl{ %)
N = g
q) wi
O
O
(]
_8 12-16 GAA06100S M6X1 36,5 n 3,5 18,5 6 85 14,5 13 1 12,5 6°
E 20 GAA08125S M8X1,25 58 21 4 28,5 8 12,5 19 17 2 16 8°
o 25-32 GAA10125S M10X1,25 74,5 23 6,5 36 14 22 32 30 2 22 8°
=
K] 32 GAA10150S M10X1,5 74,5 23 6,5 36 14 22 32 30 2 22 8°
o 40 GAA12125S M12X1,25 75 24 6,5 36 14 22 32 30 2 22 8°
1
o 40 GAA12175S M12X1,75 75 24 6,5 36 14 22 32 30 2 22 9°
_'T_‘J 50 - 63 GAA16150S M16X1,5 103 30 10 53 22 32 45 41 2 30 6°
(& 80-100 GAA20150S M20X1,5 19 40 6,5 53 22 32 45 41 2 37 6°
S
(@]
[72]
[72]
)
O
(&)
<

-
($)]
(o)



A

AUTOMATION

DES S
& C
08-10 DES04070S M4Xxo0,7 3,2 7
12 -16 DES06100S M6Xx1 4 10
20 DES08125S M8X1,25 5 13
25-32 DES10125S M10X1,25 6 17
32 DES10150S M10X1,5 6 17
40 DES12125S M12X1,25 7 19
40 DES12175S M12X1,75 7 19
50-63 DES16150S M16X1,5 8 24
50-63 DES16200S M16X2 8 24
80-100 DES20150S M20X1,5 9 30
125 DES27200S M27X2 12 4
160-200 DES36200S M36X2 14 55
250 DES42200S M42X2 16 65
320 DES48200S M48X2 18 75
DET S
- C

08-10 DET12125S M12X1,25 5 19
12-16 DET16150S M16X1,5 5 22
20-25 DET22150S M22X1,5 8 27

Q1 | Accessori stelo - Piston rod accessories

—
©



ACCESSORI STELO

PISTON ROD ACCESSORIES

PISTON ROD

2.
] S
-
= !
= @
32 GHI30150S M30X1,5 45 40 7 5
40 GHI38150S M38X1,5 50 46 8 5
50 - 63 GHI45150S M45X1,5 58 52 9 6
P4 P4
< < o0 18
9 \\/ ) [—]
& T
| NV
L 3
0 L
N
a2 2
I
|
1
|
D2
25-32 FFM10150S  M10X1,5 20 1 22 8 6 25 45 36
40 - 50 FEMI16150S ~ M16X1,5 30 18 32 12 10 34 64 51
63 - 80 FFM20150S  M20X1,5 36 22 36 16 12 4 80 63
100-125  FFM27200S M27X2 50 30 45 20 175 58 105 85
160-200  FFM36200S  M36X2 70 40 63 25 20 81 140 115

Accessori stelo - Piston rod accessories

-
(223
o



A

AUTOMATION

L1
- L2 A
[ G L3 oD1
i —
;
| -
wHeo|o— o —_ N NB <| -}—++ —_
[ Blg
1
|
[ 1 i
25-32  FFA10150S  MI10X1,5 28 18 25 36 1 8 22 22 45 14 16
40-50  FFA16150S  M16X15 44 26 40 51 18 12 36 26 64 17 25
63-80 FFA20150S  M20X15 53 34 49 63 22 16 45 34 80 18,5 33
100-125 FFA27200S  M27X2 73 42 69 85 30 20 63 42 105 30 40
160 -200 FFA36200S  M36X2 = 50 = 115 40 25 80 50 140 45 s
, L1
. L2 A
G L3 D1
| g
| '7%-—/—%7— F—
w|—— e —— S ——— - 88 wl<|-+1+4 - n
8 ‘ )
T | ; =
| | 4 (@]
] N i o n
(72]
)
o
%)
©
08-10 DET12125S M12X1,25 5 19 S
12-16 DET16150S M16X1,5 5 22 o
20 - 25 DET22150S M22X1,5 8 27 c
S
L
o
1
o

® | Accessori ste

-—h



